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페이지 내용 수정

문제

21쪽 37번 보기 ㄴ “20Jdlek.” “20J이다.”로 수정

해설

2쪽
대단원 제목이 “전기와 자기”로 되어 

있음
“역학적 상호 작용”으로 수정

3쪽, 72쪽 빠른정답
소단원 등속 원운동의 84번, 86번 

빠른 정답이 각각 “⑤”, “②”번으로 
되어 있음

각각 “①”, “⑤”번으로 수정

80쪽 84번 정답과 해설을 다음과 같이 수정

정답 : ①

ㄱ.   
 이므로 각속도는 p, q가 

같다.
오답풀이
ㄴ, ㄷ.    ,   이므로 속력, 
구심 가속도의 크기는 p가 q보다 
작다.

80쪽 86번 정답과 해설을 다음과 같이 수정

정답 : ⑤

ㄱ. 주기 


∝추의 개수이므로 추의 

개수가 많아질수록 주기는 작아진다.
ㄴ. 은 일정하므로 원궤도의 
반지름은 일정하다. 주기가 클수록 
속력은 작아지므로 추의 개수가 
많을수록 고무마개의 속력은 크다.
ㄷ. 추에 작용하는 중력의 크기는 
고무마개에 작용하는 구심력의 
크기와 같다. 따라서 추의 개수가 
증가할수록 고무마개에 작용하는 
구심력의 크기는 증가한다.


